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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Uprkos solidnoj ponudi jabuke, 
južnog voća i sušenog voća na kvantaškoj 
pijaci u Bogradu obim prodaje bio je mali 
tokom prve sedmice marta. U pogledu 
cena zabeležen je rast kod ananasa, 
banane, jabuke sorti ( Ajdared, crveni 
delišes, zlatni delišes i Greni Smith) 
mandarine i nara. Za razliku od njih niže 
su bile cene jagode, limuna i suve šljive u 
odnosu na prethodni period. Ponuda 
povrća bila je raznovrsna, ali je obim 
prodaje bio slab zbog malog prisustva 
kupaca. Po prvi put se ove godine u 
prodaji pojavio mladi beli luk po ceni od 
30 dinara za vezu. Niže su bile cene 
brokoli, kelja pupčara, krastavca salatara, 
paprike babure, spanaća, tikvice i zelja. 
Za razliku od njih skuplji su bili paprika 
ljuta, mladi krompir i kupus. 

Na zelenoj pijaci u Loznici je ponuda 
voća bila dosta dobra. Rast cena 
zabeležen je kod banane. Primetno je 
bolja bila ponuda spanaća što je uslovilo 
pad cene ove povrtarske kulture na 100 
din/kg. 

Što se kvantaša u Leskovcu tiče 
evidentiran je rast cene limuna, dok su na 
zelenoj pijaci protekle nedelje bili skuplji 

limun i pomorandža. Prema izveštaju 
reportera STIPS-a niže su bile cene 
krastavca salatara, mladog luka, 
praziluka, spanaća i zelene salate, dok su 
više bile cene kupusa i crnog luka na 
kvantašu. Na zelenoj pijaci je uočljiv bio 
pad cene spanaća, tikvica i krastavca 
salatara iz uvoza. Skuplji je jedino bio  
kupus. 

Tokom protekle nedelje je 
evidentiran rast cene banane sa 120 na 
130 din/kg, zbog boljeg kvaliteta u ponudi 
i pad cene pomorandže sa 100 na 80 din/
kg, zbog bolje ponude na pijačnim 
tezgama u Vranju. Kod povrća je rast 
cena evidentiran kod kupusa i šargarepe, 
a pad kod spanaća.  

Na pijačnim tezgama u Pančevu je 
ponuda voća i povrća bila na zavidnom 
nivou. Niže su bile dominantne cene 
ananasa, grožđa i jabuke Zlatni delišes.  
Rast cena evidentiran je kod jabuke 
Ajdared, Greni Smith, kivija, lešnika, 
mandarine i pomorandže, blitve, celera, 
krompira, belog luka, belog pasulja, 
šampinjona, rotkvice, zelene salate i 
šargarepe. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Rast cena južnog voća, 
pad zabeležen kod spanaća i zelene salate  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  04.– 10.03.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    25.02.–03.03.2019. godine 

1 HRK= 15,92 RSD Izvor: TISUP 
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